TEZT ZTIZ EYOYTPAMMEZ KINHZEIZ
AIAPKEIA: 45°

OEMA 1

i.  Ztnv EuBuypappn OpaAn Kivnon 1moieg atrod TIG TTApaKATW TTPOTACEIG
€ival OWOTEG;

H taxutnTa givar avahoyn Pe To XpOVO Kivnong

H petardmmon givalr avdAoyn pe 10 Xpdvo Kivnong

H taxutnTa givar avahoyn Pe TNV PJETATOTTION

H taxutnTa cival otabepn

H péon TaxutnTa €ival ion Ye 1o HETPO TNG OTIYHIAIag TaxUTNTAG.
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ii.  Ztnv EuBuypapun OpaAd Emitayxuvouevn Kivnon 1roieg ato TIg
TTOPAKATW TTPOTACEIG Eival CWOTEG;

A. H kAion Tou diaypdupatog TaxuTnTag-Xxpovou gival BETIKN Kal
QUEAVETAI CUVEXWG.

B. H kAion Tou diaypdupaTog TaxUuTnTag-Xxpovou gival oTabepr Kal
gival BeTIKA.

. H kAion Tou diaypdupaTog TaxuTNTAG-XPOVOU Eival ion PE TN
METATOTTION OTO AVTIOTOIXO XPOVIKO dIAoTNHA

A. To gupadd Tng emeavelag avapeoa oTo dIdypapua TaxuTnToG-
XPOVOU Kal ToV agova Tou Xpovou IcouTal apiBunTik& ue Tn
METATOTTION OTO AVTIOTOIXO XPOVIKO dIACTNA.

E. H kAion Tou diaypdupaTog TaxuTnTag-Xpovou IcouTtal aplOunTIKA
ME TNV ETTITAXUVON.

iii.  'Eva kivnté kiveital og ubUypappo dpduo Kai n TaxutnTd Tou
METABAAAETAI E TOV XPOVO OTTWG paiveTal aTO akOAouB0o didypauua.
Moleg atrd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG €ival

OWOTEG; 50

A. H tayxuTtnta Tou KivnToU augaveTal 40
ato 0 £éwg 40m/s.

B. Tokivnté 1 OVIKN OTIyMn t=10s Z 30

. NTO TN XPOVIKN GTIYPN 1= £

oTaMATA. 5 20

. To okiaouévo eufadov E icouTal 10
apIBuNTIK& JE TN METATOTTION OTO 0
dlaoTnua At=10-0=10s 0 10

A. H petardmmon tou Kivntou t(s)
OUUTTITITEl hE TN B€0N TOU Pdvo

oTNV TTEPITITWON OTTOU TN XPOVIKA OTIYUA to=0 £€xoupe Kai Xo=0.



Avo kivntd K1 kai K2, 1Tou 1

KivouvTal oTov d¢ova x Ox Tn "

XPOVIKR OTIyuR to=0

dlépxovTal atro TN B€on Xo=0

12
0 =

Kal o1 TaXUTNTEG TOUG

u(m/s)

METABAAANOVTAI E TO XPOVO

OTTWG PAIVETAI OTO

dlaypapua. MNoieg atro TIg

ETTOUEVEG TTPOTAOCEIG €ival

o N B OO

OWOTEG;

A. Tn xpovikn oTIyui t(s)
t=10s Ta duo KIvnTa

15

20

25

dlépxovTal atro TV
idla Bon.

B. Tn xpovikn oTiyu t=20s Ta duo KivATa diEépXovTal atro Tnv idia

B¢on.

. Tn xpovikA oTiyun 10s Ta KivnTd £xouv Tnv idla Taxutnta
A. O1 e€lowoeig Kivnong Twv duo KivnTwy gival K1: x; = 5t + 0,25t2

Kal K2:x, = 10t.

OEMA 2

To péTpo TNG péong TaxuTnTag £vog aBANTA Twv 100m gival uy, =
36km/h Kal TO HETPO TNG PEONG TAXUTNTAG EVOG OaAIyKaplou gival ioco
ME uy = 1cm/s. TO TTNAIKO TWV PETPWYV TWV HECWV TAXUTHTWY TOU

aBAnTr kal Tou oaAlykapioU -2 gival ioo WE:

X
a. 100
. 1000
y. 36
Na emAEEETE KAl va AITIOAOYACETE TN CWATH ATTAVTNON.

u
u

270 OIQYPANUA QAIVETAI TO METPO TNG

TaxUTNTag £VOS AUTOKIVATOU, TTOU 25

METOKIVEITOI EUBUYPAUMA, OF 20

—
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ouvAapTnon JE Tov Xpoévo. H péon

u(km/h)

TaxUTNTA TOU AQUTOKIVI)TOU OTO XPOVIKO
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diaoTnua 0> 3h civai: 5
a. 15km/h 0

R

B. 20km/h 0
y. 10km/h

t(h)

Na emAEEETE TN CWOTH aTTdvTnon Kal
Va AITIOAOYNOETE.




Urea=0
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‘Eva autokivnTo ekivael atmo Tnv akivnoia (to=0, up=0) Kal KIveiTal eubuypauua
ME OoTaBepPn emTAYXUVON a, = 1 m/sz, MEXPI V' aTTOKTROEI TaXUTATA u=10m/s.
21N ouvéxela apyilel va emBpaduvetal e atabepn empBpaduvon a, = 5m/s?,
MEXPI VO OTAUOATACEL.

a. lNooo £xel HETATOTTIOTEI TO AQUTOKIVNTO TTPIV APXiOEl va
empBpaduveral,

B. TNo6oo xpodvo Ba emPBpaduveral YEXPI VO OTAPOTAOEI;

y. [lloon gival n yeratotmon Tou Katd Tn dIAPKEIA TNG
empPBpaduvouevng;

0. YTtroAoyioTe TN géon TaxUTNTA TOU QUTOKIVATOU KATA TN SIGPKEIA

NG d1adPOUNG.



